

ОБРАТИТЬСЯ ЗА ВЫПЛАТАМИ В ПФР МОЖНО И СО «СТАРЫМ» ПАСПОРТОМ



При личном обращении за государственными услугами ПФР гражданам необходимо предъявить документ, удостоверяющий личность, в том числе паспорт гражданина Российской Федерации. В настоящее время в связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой Президентом России подписан Указ, в соответствии с которым специалисты органов ПФР могут принимать к рассмотрению обращения граждан при предъявлении паспорта, срок действия которого истек или истекает в период с 1 февраля по 15 июля текущего года включительно. Таким образом, если у гражданина в указанный период истек срок действия паспорта, и он не смог его поменять, то он может обратиться за услугами ПФР

(установление и выплата пенсий и иных социальных выплат по линии Пенсионного фонда, материнский (семейный) капитал и другие). Заявления и документы будут приняты в работу к рассмотрению.

Напомним, что на сегодняшний день в целях предупреждения распространения коронавирусной инфекции прием граждан органами ПФР региона ведется только по неотложным ситуациям по предварительной записи. При этом в нашем регионе в соответствии с постановлением Губернатора области (от 27.04.2020 № 66) должен соблюдаться масочный режим, поэтому при личном обращении гражданин должен иметь маску в целях обеспечения своей безопасности и безопасности окружающих.

Обращаем внимание, что большинство госуслуг ПФР можно получить и без личного визита в территориальные органы, а воспользовавшись Личным кабинетом на сайте Пенсионного фонда или портале госуслуг.

ПЕРЕХОД НА КАРТЫ «МИР» ПРОДЛЕН ДО 1 ОКТЯБРЯ

Банк России продлил процесс перехода пенсионеров на карты национальной платежной системы «МИР» до 1 октября 2020 года.

Ранее по Закону процесс перехода на карту «МИР» должен был завершиться до 1 июля 2020 года. Напомним, что пенсионерам, получающим пенсию с июля 2017 года через банк, сразу осуществлялось оформление карты «МИР». Тем же, кто пока еще получает пенсии через другие платежные системы, карты «МИР» выдают банки по истечении срока действия нынешних карт.

Обращаем внимание, что выпуском новых карт занимаются именно банки. При этом если при замене действующей карты на карту «МИР» расчетный счет не меняется, то уведомлять об этом органы ПФР не нужно.

В Новосибирской области услуги по доставке предоставляют 23 банка – их перечень размещен на сайте ПФР в разделе «Информация для жителей региона».

ГОСУДАРСТВО УДВОИЛО ДОП ВЗНОСЫ В СЧЕТ БУДУЩИХ ПЕНСИЙ

В мае текущего года государством были увеличены дополнительные страховые взносы граждан, участников Программы государственного софинансирования пенсий, за предыдущий год. Напомним, что Программа стартовала с января 2009 года.

В 2019 году новосибирцы внесли в счет своих будущих пенсий дополнительных страховых взносов на сумму 63,7 млн. рублей. Напомним, что софинансированию (удвоению) со стороны государства подлежат взносы от 2-х до 12-ти тысяч рублей в год. Если была уплачена сумма меньше двух тысяч рублей, то она просто фиксируется на лицевом счете гражданина и будет учитываться при расчете будущей пенсии.

В текущем году государство последний раз прософинансировало взносы тех участников Программы, которые вступили в нее в 2010 году, так как согласно Закону софинансирование взносов производится в течение 10 лет с момента первого платежа.

По всем вопросам, связанным с установлением и выплатой пенсий и других социальных выплат, осуществляемых органами ПФР, необходимо обращаться в Управление ПФР по месту жительства (работы) или звонить по «горячему» многоканальному телефону ОПФР по Новосибирской области



ПЕНСИОНЕРАМ-ОПЕКУНАМ ПЕНСИЯ БУДЕТ ИНДЕКСИРОВАТЬСЯ

ИНДЕКСАЦИЯ ПЕНСИЙ

Согласно принятой поправке* в Федеральный закон об обязательном пенсионном страховании, начиная с 1 июля 2020 года пенсионеры, которые являются опекунами или попечителями на возмездной основе, в том числе по договору о приемной семье, начнут получать страховую пенсию с индексацией.

Опека (попечительство) устанавливается над несовершеннолетними либо недееспособными лицами. Статус опекуна возникает на основании заключения органа опеки и попечительства, постановления главы местной администрации. Пенсионер тоже может стать опекуном (попечителем), если по состоянию здоровья и другим факторам может представлять интересы своих подопечных, заниматься их воспитанием и уходом.

С такими гражданами заключается договор, который предусматривает выплату вознаграждения, либо право на доходы от управления имуществом опекаемого лица.

В настоящее время на оплачиваемую опеку (попечительство), распространяются правила обязательного

пенсионного страхования, поэтому пенсионеры-опекуны (попечители) считаются работающими, выплата пенсии им с учетом индексации возобновляется только после завершения указанной деятельности.

С 1 июля данная категория получателей пенсии начнет получать страховую пенсию с учетом индексации (при условии, что у них нет иного заработка, например, по трудовому договору).

Индексация будет проведена специалистами ПФР автоматически и не потребует подачи пенсионерами соответствующего заявления. Для того чтобы с 1 июля обеспечить выплату пенсий с учетом индексации, органы Пенсионного фонда проводят работу с органами исполнительной власти по актуализации списков пенсионеров-опекунов и попечителей.

Дополнительные расходы до конца текущего года составят порядка 720 млн. рублей.

* Федеральный закон от 1 апреля 2020 г. № 86-ФЗ «О внесении изменения в статью 7 Федерального закона «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации»



«ГОРЯЧИЙ» ТЕЛЕФОН

229-19-49

по «горячему» многоканальному телефону ОПФР по Новосибирской области